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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES E ABERTURA  
DA TOMADA DE PREÇOS N° 2023.10.30.01 - SEINFRA.  

Aos 15 (quinze) dias do mês de dezembro de 2023, às 09h30min, na sala de sessões da Comissão 
Permanente de Licitação do Município de Caucaia/CE, localizada no Departamento de Gestão de 
Licitações, sito à Rua José Valdeci Pinto Lima, n° 270, Bairro Padre Romualdo - Caucaia/CE, 
reuniram-se a Comissão Permanente de Licitação, nomeada através da Portaria n° 37. de 
02/02/2023, estando presente a Sra. Emanuela dos Santos Lima - Presidente da CPL, Estolano 
Polary Maia Neto - Membro, Natanael de Almeida Sousa - não se encontra presente, período de 
férias, José Wendel de Almeida - Suplente e Maria Zacarias da Silva - Suplente, para realização 
do recebimento e abertura dos envelopes referentes ao Edital da TOMADA DE PREÇOS N° 
2023.10.30.01 - SEINFRA, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA 
EXECUÇÃO DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES DO CAMELÓDROMO, 
CONFORME CONDIÇÕES ESTABELECIDAS NO EDITAL E SEUS ANEXOS. 
Transcorridos 15(quinze) minutos de tolerância dado pela Comissão, a Sra. Presidente deu início 
a sessão, conforme preceitos da Lei Federal n° 8.666/1993 e suas alterações posteriores, 
declarando encerrado o prazo de recebimento dos envelopes e de quaisquer outros documentos 
que não os existentes, registrando que não mais seria permitido que se fizesse qualquer adendo 
ou esclarecimento, de forma a alterar o conteúdo original dos mesmos. Ato contínuo, a Sra. 
Presidente fez constar que não se encontrava presente nenhum pretenso licitante. Na ocasião fez 
o registro de que haviam sido entregue os envelopes que dizem conter os documentos de 
habilitação e propostas de preços pelas empresas: 01 - CONSTRUTORA BEIJA-FLOR LTDA, 
(protocolizou na data de 15/12/2023 às 08:20hs); 02— CONSTRUTORA IMPACTO COMÉRCIO 
E SERVIÇOS LTDA, (protocolizou na data de 15/12/2023 às 09:29hs); e 03 - AGUI 
CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA; (protocolizou na data de 04/12/2023). 
seqüência. a Presidente autorizou a Comissão a fazer a abertura do envelope A". que dizem 
conter os documentos de HABILITAÇÃO das empresas participantes, antes verificando a sua 
inviolabilidade, oportunidade em que se constatou que os envelopes se encontravam 
perfeitamente lacrados e indevassados, conforme registro fotográfico anexado a presente ata. 
Logo após, a Sra. Presidente juntamente com a Comissão, passaram a fazer a abertura dos 
envelopes que dizem conter os documentos de habilitação das participantes. Dando 
prosseguimento, a Comissão passou a fazer a conferência do total de paginas apresentados em 
cada documentos dos participantes, o qual passou a fazer o registro: 01 - CONSTRUTORA 
BEIJA-FLOR LTDA, apresentou o total de 142 (cento e quarenta e duas) páginas; 02 - 
CONSTRUTORA IMPACTO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, apresentou o total de 180 
(cento e oitenta) páginas; e 03 - AGUIA CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA; 
apresentou o total de 81 (oitenta e uma) páginas. Em seguida, a Sra. Presidente veio a declarar as 
empresas 01 - CONSTRUTORA BEIJA-FLOR LTDA; 02 - CONSTRUTORA IMPACTO 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA; e 03 - AGUIA CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES 
LTDA, como HABILITADAS, e declarou ainda aberto o prazo para interposição de recurso 
contra a HABILITAÇÃO/INABILITAÇÃO das empresas participantes, na forma acima 
registrada, assinalando, para tanto, o prazo de 05(cinco) dias úteis, nos termos do art. 109, 1, a, da 
Lei n° 8.666/93 c/c o subitem 7.1. alínea a' do Edital. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS.  A seguir, 
por nada mais haver a tratar e registrar, a Sra. Presidente deu por encerrada a presente sessão, às 
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1 1h45min, horário local, do dia 15 de dezembro de 2023 e eu, MARIA ZACARIAS DA 
SILVA, lavrei a presente Ata, que vai assinada por mim e por quem de direito. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - Portaria n° 37, de 02/02/2023. 
Função Nome Assinatura 
Presidente: Emanuela dos Santos Lima 
Membro: Estolano Polary Maia Neto C 
Membro: Natanael de Almeida Sousa 
Membro: José Wendel de Almeida 
Su$zHe: Maria Zacarias da Silva 

PARTICIPANTES 
LICITANTE Assinatura 
01 —CONSTRUTORA BEIJA-FLOR LTDA 

2— CONSTRUTORA IMPACTO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
3— ACUIA CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA 
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